



■ 伊哈洛:为续租协议鼓掌(设计对白)图(1)

两次租借 三方皆赢

申花曼联达成协议伊哈洛续租至明年1月



新闻追踪

谈判持续至昨天

伊哈洛的租约5月底到期,关于他的未来,申花与曼联的谈判已经持续了一段时间。申花最初的想法是,曼联若想留下伊哈洛可以买断球员合同,但从曼联的态度看,并没有为即将31岁的伊哈洛提供长约的打算。

英超定于6月中旬重启,8月1日结束。除了欧冠席位,曼联还有机会争夺欧联杯和足总杯的冠军,因此提出续租伊哈洛至本赛季结束。对此申花并不接受。因为疫情关系,本赛季英超结束后伊哈洛若再回中超,转会

窗口恐已关闭,申花没法再为他注册。

在此期间,伊哈洛本人也和两家俱乐部努力沟通,希望能继续为曼联效力,圆儿时的梦想。尽管存在一些分歧,申花与曼联继续寻求新的解决方案。在租约到期前,双方新协商的方案是曼联续租伊哈洛至明年1月。申花一直在坚持自己的利益,与曼联及伊哈洛经纪团队多次沟通,谈判一直持续到昨天凌晨,昨天下午双方就一些细节仍在磋商。伊哈洛的经纪人阿内克此前向外界披露,“谈判进行得比较顺利,我们已经很接近目标了。”

最终这份协议对三方来说都是可以接受的。伊哈洛有始有终,为曼联踢完本赛季,有机会跟随曼联夺取冠军奖杯。曼联还可以让他完成下赛季的部分比赛。而明年1月租约到期后伊哈洛返回中国的话,申花可以为他注册2021赛季的中超名单。伊哈洛在曼联比赛可以保持状态,这样他回归后有助于申花队增强实力。

马丁斯有望签约

谈判成功后,申花昨晚发布公告:鉴于新赛季中超联赛开启时间及

外援政策的不确定性,上海绿地申花足球俱乐部经与英超曼彻斯特足球俱乐部友好协商,双方就绿地申花队尼日利亚籍球员奥迪昂·伊哈洛延长租借事宜达成一致,新的租借期至2021年1月30日。

这样,算上今年1月的协议,申花这是第二次将伊哈洛租借给曼联。上一次的协议中,曼联为球员支付了300万英镑的租借费。这一次,曼联同样将为伊哈洛支付租借费,标准不

会低于上一次。伊哈洛在申花的年薪不超过700万欧元,两次租借曼联后,申花有望收回球员部分的薪水成本,加上通过英超比赛保持球员竞技状态,从上述角度分析,是一笔有益的交易。

伊哈洛去留尘埃落定,申花也将依此调整阵容。已经跟队训练3个月的马丁斯有望作为第五外援与球队签约。

首席记者 金雷



■ 索帅(左)对伊哈洛的表现满意图(2)

武磊儿童节发布儿时颠球视频

十岁的他已展现球王天赋

文体人物

昨天是六一儿童节,中国球员中效力五大联赛的独苗武磊也通过官微发了一段“六一儿童节汇报”表演的视频。这段视频拍摄于2001年,那时候的武磊只有10岁,他在众多同学面前大秀花式颠球技巧,一下子把球迷们带回到那个充满回忆的童年时代。

视频中,个子不高的小武磊正在学校操场上做汇报表演,他身穿白色球衣、系着红领巾,用脚、头表演各种颠球动作。小武磊的相貌和现在几乎没有大的变化,一眼就可以认出来。在老师和同学面前,他丝毫不怯场。视频的配音也很有意思:“敬爱的老师和爸爸妈妈们、亲爱的同学们,童年是初升的太阳,童年是无畏的拼搏。在盼望中,属于儿童的节日终于来了!现在我宣布,六一儿童节主题班会现在开始!请欣赏儿童足球汇报表演!”

武磊从小就喜欢足球,放学回家后第一件事就是去踢球。家里没有足球,他就用一个破排球代替。当时江苏舜天在南京办了一个足球夏令营,武磊知道后也去报名了,但因为年龄不够进不了。经过好一阵哀求,武磊才成功得到允许。而通过简单的足球启蒙训练,武磊就展现出了超强的天赋,从这



新民图表 制图 叶聆

段颠球视频可以看出,他的动作协调舒展,可以用头部、胸部、膝盖这些部位轻松控制足球,要知道当时的武磊才10岁。

视频的最后,武磊再次出镜,这次是他陪自己的一双儿女一起练习头球,场面既有趣又温馨。武磊已经从一名颠球少年成长为中国足球的当家球星,现在他又开始培养自己的孩子对足球的喜爱了。光阴荏苒,当初还是孩童的武磊已为人父,他也在用自己的实际行动

给下一代灌输对足球的感情。

这则关于武磊追忆童年的视频引发了无数球迷的感慨,众多网友为他点赞:“依然是从前那个阳光的少年,太可爱了!”“好有爱的一家人啊,希望武磊能培养出一个‘小武磊’。”

而就在昨天,西甲也公布了联赛重启后头两轮的赛程,武磊效力的西班牙人队将迎来两场保级的关键较量。北京时间6月13日19时,西班牙人队主场对阵同样有保

级需求的阿拉维斯,对中国球迷而言,这是观赛的黄金时间,球迷们可以一边吃晚饭一边看武磊比赛。之后第29轮,西班牙人队将客场挑战赫塔菲,比赛时间是北京时间6月17日1时30分。

病愈之后的武磊在训练中展现出了不错的状态,本赛季他各项赛事已经为西班牙人打入7球,“鸚鵡军团”若想打好复赛开局、争取逆袭保级,需要武球王做出更大的贡献。本报记者 关尹

本报讯 5月27日,体彩大乐透第20042期全国共开出头奖73注,上海获得其中一注追加投注一等奖。5月29日中午,来自嘉定区的幸运购彩者来到体彩兑奖处,完成了958万余元的兑奖手续。

“我开始都不知道自己中大奖了,是路过一家体彩店准备买彩票时,抬头看了下走势图,发现开奖号码有点眼熟,然后拿出自己的票子核对,反复核对了好几遍才敢确认。”这位中奖彩民止不住笑意地说道。

据了解,这位彩民此前并没有中过如此大奖。最开始涉足体彩,还是从排列三开始的,购买超级大乐透不过3年左右时间。其间也中过不少小奖,每次投入100元至200元之间。因为知道从4月29日起大乐透开始为期近2个月的9.9亿元大派奖,所以从活动开始后每次打票他都不忘进行追加,这才让他没有错过400万元的追加奖金。对于选号,他表示并没有什么特别技巧,连号购买也是因为自己把家人的生日月份和平日自己的幸运号组合在一起,才组成了这样一组号码。

这次他不仅获得大乐透头奖和派奖奖金,同时得到了上海配套活动的奖励。上海体彩中心为广大购彩者在大乐透派奖期间,向中得一至三等奖的中奖者分别准备了9600元、4800元、900元的即开票奖励,所以,他还额外获得了9600元的即开票。也许在这些即开票中还隐藏着“连环”好运。(许立君)

『幸运号』助嘉定彩民中大奖